

栗駒山麓ジオパークを より一層身近に楽しみませんか 栗駒山麓ジオパーク友の会からのお知らせ



特典

栗駒山麓ジオパーク推進協議会が開催する行事案内や活動報告が送付されます 栗駒山麓ジオパーク推進協議会が企画する催しに参加することができます 日本ジオパークネットワークが発行するマガジンが年1回送付されます

年会費

1,000 円 (中学生以下は半額)

お申込み

裏面もしくは栗駒山麓ジオパークホームページ内にある入会申込書にご記入のうえ、 年会費を添えて下記にお申し込みください

ご連絡先

栗駒山麓ジオパーク推進協議会

〒989-5372 宮城県栗原市栗駒松倉東貴船 5(栗駒山麓ジオパークビジターセンター) TEL 0228-24-8836 FAX 0228-45-5936 E-Mail geopark@kuriharacity.jp

栗駒山麓ジオパーク友の会 入会申込書

申込み年月日		年	月	П
フ リ ガ ナ				性別
氏 名				
	※中学生以下の申し込みに限	り、保護者の同意(保護者名の記入	(と印鑑押印) が必要です。	ÉD
住 所	〒 -			
生 年 月 日		年	月	П
電話番号	自宅			
	携带			
Еメール				
情報配信	郵送にて配信・・・ Eメールにて配信			
その他を連絡事項等があればご記入ください				

会費の納入方法

- 現金でのお支払い/栗駒山麓ジオパーク推進協議会にて 受け付けます。直接持参もしくは現金書留にて送付ください
- 口座振込でのお支払い/下記口座までお振込みください 振込手数料はご負担いただきますようお願いいたします
- 銀行名 :新みやぎ農業協同組合 栗駒中央支店

口座種別:普通預金口座番号:0035190

● 口座名 :栗駒山麓ジオパーク推進協議会会長 佐藤 智

会員の期間

- 毎年4月1日から3月31日まで
- 退会のお申し出がない限り、年度ごとに継続となります

個人情報について

● 申込みに関する個人情報は厳選に管理し、第三者に開示、 提供することはありません

お問合せ先

栗駒山麓ジオパーク推進協議会

〒989-5372 宮城県栗原市栗駒松倉東貴船 5 (栗駒山麓ジオパークビジターセンター) TEL 0228-24-8836 FAX 0228-45-5936 E-Mail geopark@kuriharacity.jp

